

Ольга САМОЩЕНКО - весна-лето '08

Коллекция pret-a-porter сезона весна-лето 2008 Ольги Самощенко погружает зрителя в мечтательную атмосферу райской неги, столь характерную для времяпрепровождения на борту роскошного круизного лайнера. А лайнер тот словно бунинский "громадный отель со всеми удобствами, где до одиннадцати часов полагалось бодро гулять по палубам, дыша холодной свежестью океана..." Коллекция невесомых шелковых платьев средней длины - идеальный гардероб наследницы благородного семейства, решившейся на долгое морское путешествие...

Сегодня морские круизы снова в моде. В салонах изысканных Queen Mary и Queen Elizabeth можно повстречать самое элегантное общество наших дней... Сливочно-молочное шелковое платье полуприлегающего прямого силуэта как нельзя кстати подойдет для утреннего чая. Окружающие непременно обратят внимание на лакированные черные пуговички-бусинки, украшающие его цельнокроеный короткий рукав со сложными конструктивно-декоративными деталями. На прогулку по верхней палубе можно выйти в белом сарафане на широких бретелях. Его классический силуэт на самом деле игрив и фриволен благодаря объемным аппликациям-розам по линии груди. В платье без рукавов с пышной притачной многослойной юбкой можно выйти к обеду. Ваш выбор непременно поддержат обаятельные стилисты среднего возраста, знающие толк в одежде. Они обязательно отметят про себя декоративные петли по линии плеча и горловины и воротник-стойку плиссе контрастного черной юбке серо-зеленого тона платья. Ну а посидеть в баре можно в черном шелковом великолепии, декорированном густой вертикальной застрочкой, всю геометрию которой можно будет увидеть благодаря бледно-розовому шелковому нижнему платью.

Самощенко обожает натуральные ткани. И на этот раз для коллекции модельер выбрала шелк. Его внутренний блеск и кротость, сила и плавность похожи на движение морских волн в период легкого шторма. Платья молочного, белого, сливочного, изумрудного, серо-зеленого цветов, оттенков воды и неба, морской пены и выжженного солнцем песка мягко вписаны в общую палитру богатой природы моря. Их шелковая воздушность легко уместится в небольшом чемодане. И не забудем об открытых босоножках на небольшом каблучке, цветовый ритм которым придают тонкие переплетающиеся кожаные полоски кремового, голубого и чернильного оттенков.

Ольга Самощенко живет в Минске, работает в статусе свободного художника. Закончила Белорусскую Академию Искусств. Организовала творческую мастерскую "SAMOSCHENKO" (создание авторских коллекций, работа с частными заказами). К настоящему времени является неоднократным победителем профессиональных конкурсов в Витебске, Москве, Санкт-Петербурге. В 2001 году на Международном конкурсе "Новая Россия - эпоха Возрождения" представила коллекцию "Новенькие" и получила специальный приз журнала "L'Officiel" (Россия, Москва), а также возможность пройти стажировку в Доме моды Игора Чапурина (Россия, Москва). В 2002 году прошла

стажировку в доме моды "Stella Cadente", Париж, Франция. Ольга Самощенко - участник многочисленных показов и дефиле в России, Беларуси, Чехии, отмеченных вниманием прессы и критики. Постоянный участник Russian Fashion Week.

Член Белорусского Союза Дизайнеров с 1999 года.

Контакт
+375 29 633 8685; +375 17 225 6229
olgasamo@yahoo.com; info@samoschenko.ru
www.samoschenko.ru